香港文匯報訊(記者 陳文華)港區省級政協委 員聯誼會昨在會所舉行慶祝國慶暨該會成立9周年 酒會,中聯辦副主任殷曉靜、社工部部長楊茂、 港島工作部部長吳仰偉、新界工作部部長劉林應 邀主禮。該會主席陳清霞、會長譚錦球及谕200 位政協委員出席酒會。

序 清霞在酒會上致辭表示,今年是中國人民抗日戰爭暨世界 及法西斯戰爭勝利 70 周年,歷史證明,只有國強民 富,才有能力維護國家主權安全,維護國人尊嚴。內地改革 開放30多年來,國家經濟持續健康發展,綜合實力不斷提 升,國防科技、軍事力量更加強大。「一帶一路」戰略的全 面實施,使中國人更加振奮,更加團結,也為香港的發展創 造了新機遇,注入了新活力。

陳清霞:影響力不斷提升

她續說,港區省級政協委員聯誼會成立9年來,一直秉持 「服務國家,服務香港,服務委員」的宗旨,堅定捍衛基本 法,推動「一國兩制」方針政策的貫徹實施,支持特區政府 和特首依法施政,得到香港各界的好評和肯定,省級政協聯 誼會在社會上的影響力不斷提升。

陳清霞介紹,過去一年,該會在團結委員,推動政改,發 動新選民,支持愛國愛港人士,匯聚了強大的愛國愛港力 量,並積極響應特區政府號召,通過舉辦「一帶一路」論 壇,組織內地考察團等形式,關注香港經濟和民生發展,推 動香港更好地融入國家發展大戰略。展望將來,該會將一如 既往鼓勵委員發揮雙重作用,勇於擔當,繼續團結政協委員 和社會各界人士,為國家的強大和香港繁榮穩定作出更大貢

譚錦球籲區選發揮作用

譚錦球表示,該會工作正穩步向前推進,香港目前社會局 面複雜,區議會選舉近在眼前,希望廣大政協委員積極發揮 作用,勇於擔當,敢於奉獻,履行政協委員職責,支持愛國 愛港力量,為香港繁榮穩定,國家富強、振興貢獻力量。

黃華康祝酒 謝錦文等赴會

秘書長黃華康致祝酒辭,祝願國家更加強大,早日實現民 族復興的偉大「中國夢」,並祝願香港社會和諧、穩定繁 榮、人民安居樂業。

酒會嘉賓還有中聯辦新界工作部副部長謝錦文、九龍工作部 副部長王小靈、協調部副巡視員張麗、該會常務副會長傅金 珠、梁亮勝、施榮懷,創會副會長林海涵,副會長余鵬春、張 學修、陳偉燊、朱銘泉,副秘書長張心瑜,委員會主任鄧清 河、林立方、羅君美、王惠貞、曾智雄、蒙美玲、容永祺、該 會基金會名譽顧問霍震宇、王寬達,副主席陳潔等。

省級政協聯誼會9周年賀國

殷曉靜楊茂吳仰偉劉林主禮 陳清霞譚錦球致辭









杭政協之友會成立 徐道睦任首屆會長



香港文匯報訊(記者 沈清麗)香港杭 州政協之友聯誼會10月15日假金鐘萬豪 酒店舉行成立大會暨第一屆理事會就職 禮,香港科協投資有限公司董事長徐道睦 榮任首屆會長。當晚,杭州市政協主席葉 明、副主席張鴻建、秘書長王葉林、副秘 書長兼港澳台僑和外事委主任胡澤之、副 秘書長周志剛等共同主禮。逾百各界友好 聚首一堂,共同見證,氣氛熱烈。

市政協主席葉明等主禮

徐道睦致就職辭,對他自己獲委任會長 覺得榮幸,同時也深感責任重大,他承諾 將竭誠為會員服務,回饋大家的信任和支 持。他介紹,首屆理事會共有81人,杭州 市政協委員佔大約兩成,其餘是與杭州友 好的各界精英人士。

徐道睦表示,希望透過搭建杭州政協之 友聯誼會這個平台,增進會員之間的友 誼,同時促進杭州與香港的交流合作。聯 誼會成立後,將會組織會員到杭州參觀考 察,尋找合作發展機會,交流專業知識理 念,為杭州發展建言獻策。

嘉賓還有中聯辦協調部副部長張方,港區 省級政協委員聯誼會主席陳清霞等。首屆理 事會邀請多位名人擔任顧問,包括香港浙聯 會永遠名譽會長李德麟,著名電影人吳思 遠,東方海外國際董事金樂琦,原香港大學 校長徐立之,華懋集團執行董事龔中心等。 各顧問當晚應邀出席成立大會並接受聘書。

杭州政協之友聯誼會第一屆理事會成員 還有副會長邊亦平、劉家健、辛定華、沈 墨寧、陳伯滔、胡惠康、鍾永喜,秘書長 楊靈,以及常務理事39人等。

培華宴高級公僕經管研討班

文華)培華教育基金日前假 灣仔皇朝會歡宴「第八十期 中國高級公務員經濟管理研 討班」全體學員。培華基金 常務委員會主席霍震寰出席 ,他對38名學員表示歡 迎,希望大家通過學習,認 識香港公務員制度,汲取經 驗,學有所成,學以致用, 在各自領域作出更大貢獻。



■培華教育基金宴迎高級公務員研討班。

霍震寰出席致辭

霍震寰表示,一直以來,香港與內地奉 行不同的社會制度,在政治、經濟、文 化、教育及公務員制度方面有一定差異。 據統計,目前香港公務員維持在17萬人, 約佔全港勞動人口5.1%,香港政府是香港 定繁榮的重要支柱之一。

他強調,香港過去30年的成功,除了得 益於自由經濟體系、精簡的商業規管、簡 單低税制、健全的法治、優越配套設施及 服務外,一支廉潔、高效的公務員隊伍功 不可沒,只有公務員隊伍忠誠合作,政府

才能有效施政。面對兩地體制不同,培華 自1994年與中國國際人才交流協會合辦 「中國高級公務員經濟管理研討班」,搭 建兩地溝通學習平台,成效卓著。

陳文華 攝

學員代表、青海省政府辦公廳人事處處 長楊占忠表示,培華教育基金為學員提供 一個了解香港、拓寬視野的平台,十分有 最大僱主,穩定的公務員隊伍也是香港安 意義。30多年來,培華教育基金一直以育 己樹人為目標,廣大學員不僅學習到新的 理念和管理經驗,更親身體驗香港的各項 制度,獲益匪淺,各學員回到家鄉後,必 將學以致用,在各自領域作出更大貢獻。

應邀出席歡迎晚宴的還包括中聯辦及香 港城市大學的嘉賓。



■「水墨情懷雙城展」昨日在中環大會堂低座展覽廳隆重揭幕,展出包括香港嶺南畫派代表人物之 一趙伍月柳的多幅山水力作,以及台灣水墨畫大師李奇茂和胡念祖的作品。

香港文匯報訊(記者 子京) 香港嶺藝會主辦的「水墨情懷 雙城展」昨日在中環大會堂低 座展覽廳隆重揭幕,展出包括 香港嶺藝會會長、香港嶺南書 派代表人物之一趙伍月柳的多 26日。 幅山水力作,以及來自台灣的 兩位水墨畫大師李奇茂和胡念

祖的作品,同場並展出他們學 生的畫作。這個港、台兩地師 生畫作聯展,以畫交友,切磋 交流,實為水墨畫愛好者難得 的一次欣賞機會。展期至10月

朱挺張肖鷹等主禮

「水墨情懷雙城展」主禮嘉 賓包括:中聯辦宣文部副部長 朱挺、新界工作部副部長張肖 鷹,香港民政事務局副局長許 曉暉,理工大學校長唐偉章, 中文大學副校長霍泰輝,中國 書法家協會香港分會主席施子 清,香港文化博物館總館長盧

中國水墨畫的嶺南畫派源遠

秀麗,全國政協委員翟美卿

流長,由開山宗師「二高一 陳」傳承至今,孕育了一批蜚 聲海內外的大師級畫家。香港 嶺南畫派代表人物之一、香港 嶺藝會會長伍月柳表示,冀通 過畫展更好地將嶺南藝術發揚 光大。此次邀來台灣的水墨畫 大師李奇茂和胡念祖及一眾學 生舉行師生聯展,希望通過藝 術交流可以令學生開拓更豐富 的創作道路。 據介紹,來自台灣兩位畫

家,李奇茂的《猴門世家》用 筆簡潔,形神兼備,活現猴子 的形態。胡念祖的《枯籐老樹 昏鴉》,構圖新穎,配色得 宜。伍月柳的山水作品堪稱一 絕,她所畫的雲、煙、山、水 及用色不但凸顯嶺南派特色, 同時亦表現了她的個人風格。 伍女士最近更獲香港中文大學 頒發榮譽院士,為是次畫展錦

港九各區街坊會慶街坊節

六十六屆街坊節大會,立法會主席曾鈺 成、中聯辦九龍工作部副部長劉國強、立 法會議員蔣麗芸、油尖旺區議會主席鍾港 武、中聯辦港島工作部副巡視員李開剛應 邀主禮。港九各區街坊會協進會主席蔡 培、港九各區街坊會研究會主席黃禮泉與 50個合辦團體的首長及會員歡聚一堂,同 唱《街坊歌》。

曾鈺成等主禮 蔡培致辭

曾鈺成表示,港九各區街坊會是一個歷

擔當中流砥柱,街坊會「守望相助、休戚 相關、患難相扶、移風易俗」的四大信 條,歷久常新,在當今社會,顯得更加重 要,希望各街坊會秉承創會精神,繼續在 社區發揮不可替代的作用。

蔡培表示,今時今日香港仍是一個經濟 活躍的繁華大都會,但內部存在不少問題 和隱憂,去年更爆發違法「佔中」事件。 全港各區街坊會不僅擁有悠久歷史,更與 地區坊眾建立深厚感情,應積極發揮聯絡 街坊、服務街坊的功能,為社區提供多元

化服務和活動,凝聚各界,締造和諧,令 香港這顆東方之珠更璀璨。

黄禮泉表示,港九各區街坊會始終秉承 街坊會四大信條,為坊眾福利出錢出力, 無怨無悔,致力構建溝通官民的橋樑。

他指,特區政府成立超過18年,但近年 立法會反對派議員拉布盛行,政府各項政 **策無法實施。政客為一己之私,爭拗不** 斷,蹉跎歲月。

黄禮泉呼籲社會各界放下成見,停止爭 拗,凝聚共識,聚焦經濟民生,支持特區 政府依法施政,為香港更美好明天共同努



■港九各區街坊會聯合舉行慶祝第六十六屆街坊節大會,賓主合影

陳文華 攝